
 

 

 

COMUNE DI DORMELLETTO 

PROVINCIA DI NOVARA 
_____________ 

VERBALE DI DELIBERAZIONE 

DELLA GIUNTA COMUNALE 

N. 98 DEL 07/09/2021 

OGGETTO: ELEZIONE DEL SINDACO E DEL CONSIGLIO 

COMUNALE IN DATA 3 E 4 OTTOBRE 2021. 

DELIMITAZIONE, RIPARTIZIONE ED ASSEGNAZIONE 
DEGLI SPAZI PER LE AFFISSIONI DI PROPAGANDA A 

COLORO CHE PARTECIPANO ALLA COMPETIZIONE 
ELETTORALE CON LISTE E CANDIDATURE.  

L’anno duemilaventuno addì sette del mese di settembre alle ore quattordici e minuti 

quaranta nella Sala delle adunanze, regolarmente convocata, si è riunita la Giunta 

comunale nelle persone dei Signori:  

 

Cognome e Nome Presente 

  

1. Vedovato Lorena - Sindaco  Sì 

2. Friddi Pietro - Vice Sindaco  Giust. 

3. Gallo Francesco - Assessore  Sì 

  

Totale Presenti: 2 

Totale Assenti: 1 

Assiste alla adunanza il Segretario Comunale ROSSI dottor Giacomo il quale provvede 

alla redazione del presente verbale. 

Essendo legale il numero degli intervenuti Vedovato Lorena, in qualità di Sindaco, 

assume la presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’oggetto sopra 

indicato. 



LA GIUNTA COMUNALE 

RICHIAMATA la propria precedente deliberazione n. 96 del 1° settembre 2021, dichiarata 

immediatamente eseguibile, con la quale vennero individuati i luoghi e stabilito il numero 

degli spazi per le affissioni di materiale di propaganda da parte di coloro che prenderanno 

parte alla competizione elettorale per l’elezione del Sindaco e del Consiglio comunale con 

liste e candidature; 

VISTE le decisioni della III Sottocommissione Elettorale Circondariale Novara, con sede in 

Arona, in ordine alla ammissione delle liste e delle collegate candidature a Sindaco 

presentate e al numero definitivo alla stessa assegnato; 

VISTI gli artt. 3 e 5 della legge 4 aprile 1956, n. 212 e successive modificazioni; 

VISTE le istruzioni all’uopo impartite dal Ministero dell’Interno; 

ACQUISITO il parere favorevole di regolarità tecnica rilasciato, ai sensi degli artt. 49, 

commi 1, e 147 bis, comma 1, del decreto legislativo 18 agosto 2000, n. 267, dal 

responsabile del servizio interessato; 

D E L I B E R A  

1. di delimitare gli spazi stabiliti con la deliberazione richiamata in narrativa nelle 

dimensioni di ml. 2,00 di altezza per ml. 1,00 di base; 

2. di ripartire ciascuno degli spazi di cui sopra in n. 2 (due) distinte sezioni aventi le 

dimensioni di ml. 2,00 di altezza per ml. 1,00 di base, provvedendo alla loro numerazione 

a partire da sinistra verso destra, su di una sola linea orizzontale; 

3. di assegnare le sezioni suddette nello stesso ordine attribuito dalla III 

Sottocommissione elettorale circondariale alle liste ed alle collegate candidature a 

Sindaco, secondo il prospetto allegato alla presente quale parte integrante e sostanziale. 

4. di dichiarare, con separata e distinta votazione, e voti unanimi favorevoli dei 

presenti, la presente deliberazione immediatamente eseguibile, ai sensi dell’art. 134, 

comma 4, del decreto legislativo 18 agosto 2000, n. 267. 



ELEZIONE SINDACO E CONSIGLIO COMUNALE IN DATA 3 E 4 OTTOBRE 2021 

ALLEGATO ALLA DELIBERAZIONE GIUNTA COMUNALE N. 98 DEL 07.09.2021 

N. d’ordine 

della lista 

e della 

sezione 

di spazio 

INDICAZIONE DEL CONTRASSEGNO DELLA LISTA 

1 
LISTA CIVICA DORMELLETTO – Il paese che vogliAMO – LORENA 

VEDOVATO SINDACO 

2 LISTA CIVICA DORMELLETTO – INNOVAZIONE & TRADIZIONE 



Letto, confermato e sottoscritto 

Il Sindaco 
Firmato digitalmente 

Vedovato Lorena 

 

Il Segretario Comunale 
Firmato digitalmente 

ROSSI dottor Giacomo 

 
 


